
    

الأستاذ كسيطةعن   

يلةــــــــــــم –امعي عبد الحفيظ بوالصوف ــــالمركز الج  

اــــــــــــوجيــــولـــوم والتكنــــــــد العلـــــــمعه  

 

اس: الإحصاء والإحتمالاتــــــــــــمقي  
2024/2025امعية:ــــــــنة الجــالس  

نصفاعة و ــــــــــــدة: ســــــــــــــــــالم               
      

 إمتحان الدورة العادية _ السداسي الأول 

.و أجب عليو الرابعأو  لثأحد التمرينين الثا خترإ، ثم بارياإج والثاني الأول ينأجب على التمرين:  مهمة ملاحظة  
 التمرين 01 :  )77 نقطة(

 .فيزياءالجدول الآتي توزيع علامات الاختبار لطلبة المجموعة "أ" سنة أولى علوم وتكنولوجيا بجامعة ميلة في مقياس اليمثل 
I.     ،        ،        ،       ،        ،        ،       ،   العلامات 

 0.05 0.12  0.08  0.18 0.30 0.15    0.12    
_ حدّد المجتمع الإحصائي، الوحدة الإحصائية، الدتغيّّ الإحصائي وبين نوعو مع التعليل. 1  
؟   18_ أقل تماما من  ؟14؟ _ على الأكثر  17الطلبة الذين نقاطهم: _ على الأقل ي نسبة _ ماى2  
_ أحسب الدتوسط الحسابي و القيمة الدنوالية ؟ 3  
الأول، الربيع الثاني، الخميس الأول، العشيّ الخامس._ أحسب كل من: الوسيط، الربيع 4  
، فماىي نسبة النجاح في ىذا الإختبار؟  79.73_ إذا علمت أن علامة النجاح في ىذا الإختبار ىي 5  
، فماىي علامة النجاح الجديدة ؟ %87_ إذا علمت أن نسبة النجاح بعد عملية الإنقاذ في ىذا الإختبار ىي 6  
؟                                    11ر تشتت علامات الطلبة في ىذا الإختبار ىو _  بين أن مقدا7  

         يعطـــــــى:        
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 التمرين 02 :  )77 نقطة(
بناءا على عدد )بالدلايين دج( التي تم تحقيقها خلال الستة أشهر الأخيّة من قبل موقع للتسوق عبر الانترنيت  Y الجدول التالي يعطي إيرادات      

 .Xالطلبات الدستلمة  

 
 

  المطلوب:
 ؟تستنتجماذا ؟ 77957.16ىو  (Y ،X) الإحصائية للسلسلة الخطي الارتباط قياسم بين أن_ 1
 .              ىي  النقاط لسحابة X كدالة Y خط الإنحدار معادلة بين أن _ 2
 مستلمًا؟ إذا كان الجواب بنعم، حدّده؟ طلبًا 16777 لـ الإيرادات إجمالي ديتحد ىل يمكننا_ 3

   يعطى:
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 12000 10050 9600 9125 8350 6400       الطلبات عدد
 400 370 350 335 320 250   الإيرادات شهريا 



   

الأستاذ كسيطةعن   

 التمرين 03 : )76 نقطة( 
وحدة يوميا،  1777، بلغ الانتاج الإجمالي لذم دفئةلصناعة أجهزة الت (    و    ،    ) ثلاث فرق ومنزيليةالأجهزة الكهر  صناعة إحدى مؤسسات لدى  

أما بالنسبة ،  %37منها  رديئةوحدة يوميا نسبة ال 487، بينما ينتج الفريق الثاني %27منها  رديئةيوميا نسبة ال وحدة 327حيث ينتج الفريق الأول 
  .عشوائيا من الإنتاج اليومي لذذه الدؤسسة . تم سحب وحدة% 97 للفريق الثالث فكانت نسبة الوحدات الجيدة من انتاجو ىي

 . %27ىو:    لوحدة الدسحوبة من إنتاج الفريق احتمال أن تكون ا بين أن_ 1
 ؟ %77.2ىو  احتمال أن تكون الوحدة الدسحوبة جيّدة بين أن_ 2
 ؟   إذا كانت الوحدة الدسحوبة جيّدة، ما احتمال أن تكون من إنتاج الفريق _ 3
 ؟   إذا كانت الوحدة الدسحوبة رديئة، ما احتمال أن تكون من إنتاج الفريق _ 4

  يعطى:

(   ) : مستقلين فإنغيّ حدثين  Bو  Aإذا كان           ( )   (   )  ،   (    )   
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 التمرين 04 :  )76 نقطة(

 حيث:   تابع الكثافة الإحتمالية للمتغيّ العشوائي الدستمر كن لدينا يل 

 ( )  {
 (     )          [    

                  
 

الدطلوب:   
 ؟  _ إيجاد قيمة الثابث 1
 ؟  التوزيع للمتغيّ العشوائي  دالة_ إيجاد 2
 _ إيجاد الإنحراف الدعياري ؟3
 ؟ (   ) ، (         ) ، (   ) إيجاد الإحتمالات التالية: _ 4

  يعطى:
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 بالتوفيــــــــــــــــق                                                                                                               


